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-~ PacrojioxuTe BEITUYHHBI B TOPSIIKE
yOBIBAHMS
36 kM, 3 cM, 36 1M, 3 MM, 3 M.







Imo unmepecHo

Camasn manenvras nmuya — konuopu. muna eé
mena 6ceco 5,7 cm




22 Hoaops
Knaccnaa paboma







1 BapnéHT | | 2 BapnaHT
58 MM =35 cm 8 MM 105 mm =10 cm 5 Mmm

1563 MM = 156 ¢m 3 MM 100 My = 10 em




CamocrositesibHas padora  Ne 349

e OOpasen 3anucu:

3cMm SMm + 5 cm Tmm = (3em + SMm) + (Scm+7mm)
=30Mmm + Smm) + (S0MM +7MM) =
=35MM +57MM = 92MM




6¢cm 7 MM + 2¢M 4vMMm = 67MM + 24MM = 91 Mm

ScmM O9mm +5¢m 6MM = S9mMm +H56mMm = 115Mm

Scm Imm +H4em O9vm = SImm + 49vmm = 100mm




-~ PacrojioxuTe BEITUYHHBI B TOPSIIKE
yOBIBAHMS

36 kM 3 ¢cM, 36 oM, 3 MM, 3 M,




Jlomarnnee 3ananue

T. cTp. 65
Neo 141, 142.




MoXeT 11 nepuMeTp KBajpara
OBITh PABECH MECPUMETPY
HPSAMOYTOJIbHUKA

=132 Mmm P-=132 Mmm

132 MM =132 MM







